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México, D. F. a 4 de marzo de 2009. 
 
DIP. CÉSAR DUARTE JÁQUEZ 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados. 
 
Entrevista concedida a los representantes de los 
medios de información, previa a la ceremonia 
conmemorativa del LXXX Aniversario del PRI, en 
Querétaro. 

 
PREGUNTA.-  Inaudible 
 
RESPUESTA.- En un proyecto donde la Constitución ha establecido 
que ha estado, sin duda, inconcluso y el PRI ha sabido adaptarse a 
los tiempos, ha sabido asumir los retos y adaptarse a los nuevos 
reclamos de la sociedad mexicana. 
 
PREGUNTA.-  ¿Cómo es la cohesión en este momento?  
 
RESPUESTA.-  Una cohesión sólida que nos va a permitir avanzar 
de manera contundente. 
 
PREGUNTA.-  ¿Qué garantía hay de que en esta lista, en estos avances 
de la lista plurinominal no habrá fracturas al interior del partido? 
 
RESPUESTA.- Esperemos que se resuelvan primero las 
nominaciones uninominales y posteriormente el partido resolverá 
las listas plurinominales que, sin duda, reflejarán la diversa 
integración del partido y, con ello, la cohesión para el triunfo. 
 
PREGUNTA.-  Pero qué tan (Inaudible) todos los sectores, finalmente. 
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RESPUESTA.-  Sin duda, estamos ahí. 
 
PREGUNTA.- (Inaudible) Germán Martínez, reconoce que sí 
(inaudible), pero (inaudible)  
 
RESPUESTA.-  Me parece grotesca la posición que ha tomado, de 
una desesperación absoluta de parte del presidente del partido en 
el Gobierno. 
 
Es muy grave que el partido en el Gobierno esté generando y 
provocando un ambiente hostil, en elecciones que a todos nos 
conviene resolver en el ámbito y el terreno de las ideas. 
 
PREGUNTA.-  Inaudible. 
 
RESPUESTA.-  El PRI aprendió que a raíz del tiempo descalificaron 
al partido a base de actos de corrupción que nos incorporaron de 
manera permanente. El partido ha evolucionado, jamás nos 
acusaron de ineficaces, esa es la gran diferencia del PRI. 
 
PREGUNTA.- La respuesta que le da el PAN parece que se subió a la 
contienda política y ahora (inaudible). 
 
RESPUESTA.- Lo que sucede es que se nota la falta de 
responsabilidad de quien dirige al partido del Gobierno, que en 
lugar de generar un ambiente de convivencia política sana, 
madura, nos está tratando de llevar a un jaloneo, a un permanente 
conflicto en el que nadie gana, al contrario, se erosionan las 
instituciones. 
 
A la sociedad que está lastimada por la crisis económica por el 
tema de inseguridad, no se le puede estar enviando todavía un 
mensaje que los actores políticos tenemos una permanente 
disputa. 
 
PREGUNTA.- ¿Habrá parálisis en el Congreso porque ni el PRI ni el PAN 
no pueden sacar (inaudible)? 
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RESPUESTA.- No hay parálisis en el Congreso, el día de mañana 
estoy cierto que vamos a sacar más de quince dictámenes 
aprobados. Hay diferencia, hemos nosotros planteado, en 
Chihuahua, en particular, por ejemplo, encorchetar el tema, 
acorazar el tema de la seguridad al terreno de la política electoral 
de este proceso.  
 
PREGUNTA.- Señor, el presidente Felipe Calderón decía aquí en este 
mismo recinto que el Estado mexicano era más fuerte y más sólido, 
¿usted lo ve así después de todos estos cambios en el gabinete y la 
inseguridad pública de todo el país? 
 
RESPUESTA.- Bueno, afortunadamente el Estado mexicano no es 
sólo el gabinete.   
 
 Muchas gracias.  
 

-- ooOoo -- 


